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BM-WRP.054.59.2025
Warszawa, dnia 05 sierpnia 2025 r.

Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 10226 Pana Posła Grzegorza Matusiaka, 

w sprawie przejrzystości procedur konkursowych dotyczących wyboru 

firmy PwC do realizacji Strategii Rozwoju Sportu - IO Warszawa 2040, 

uprzejmie informuję, co następuje.

Postępowanie na opracowanie polityki publicznej pod nazwą „Strategia 

Rozwoju Sportu – IO Warszawa 2040 r.” zostało ogłoszone 

24 października 2024 r. i było prowadzone zgodnie z przepisami ustawy 

z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. 

poz. 1320, z 2025 r. poz. 620 i 794). Postępowanie było prowadzone 

w trybie dialogu konkurencyjnego. Od pierwszego dnia postępowania tj. od 

24 października 2024 r. wszelkie informacje na jego temat są publicznie 

dostępne na platformie zakupowej Ministerstwa Sportu i Turystyki pod 

adresem: https://zamowienia-msit.ezamawiajacy.pl/pn/zamowienia-

msit/demand/notice/public/146208/details 

Na tej stronie znajdują się wszelkie szczegółowe dane dotyczące kwestii, 

o które Pan Poseł pyta w treści interpelacji. Kryteria wyboru Wykonawcy 

wskazane w postępowaniu to wartość brutto oferty (60% oceny) i 

 doświadczenie personelu (40% oceny). Ostatecznie oferty 
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w postępowaniu złożyły dwie zainteresowane firmy - Deloitte Advisory Sp. 

z o.o. Sp. k. oraz PWC Advisory Sp. z o.o. Oferta firmy Deloitte uzyskała 

łącznie 56,03 pkt na 100 możliwych. Natomiast oferta PWC uzyskała 

94,00 pkt na 100 możliwych. W związku z czym wyłonionym Wykonawcą 

została firma PWC. 

Jednocześnie, wszelkie sugestie, że postępowanie nie było transparentne 

nie mają potwierdzenia w rzeczywistości. Poza umieszczeniem, zgodnie 

z przepisami prawa informacji na ww. platformie zakupowej, Ministerstwo 

szeroko informowało o rozpoczęciu postępowania. W dniu 25 października 

2024 r. na konferencji w Kancelarii Prezesa Rady Ministrów, Minister 

Sportu i Turystyki Pan Sławomir Nitras poinformował o ogłoszeniu 

postępowania oraz zaprosił wszystkie zainteresowane podmioty do udziału 

w dialogu konkurencyjnym. Informacje o wszczęciu postępowania i zachęty 

do udziału w nim były również publikowane na stronie internetowej 

i w mediach społecznościowych Ministerstwa.

Z wyrazami szacunku

z up. Ministra

Piotr Borys

Sekretarz Sportu

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Do wiadomości: KPRM -DSP
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